



Вчера СЕГОДНЯ завтра

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 11 (38)
НОЯБРЬ 2023
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Уважаемые ветераны, жители поселения Михайлово-Ярцевское!
Поздравляем вас с 82-й годовщиной начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в Битве за Москву. Мы будем всегда помнить подвиг наших ветеранов, участников битвы за Москву, тружеников тыла, участников строительства заградительных сооружений, противовоздушной обороны, детей войны. И сделаем все, чтобы наши дети и молодежь знали, кто и какой ценой отстоял Москву и завоевал Победу.

Георгий ЗАГОРСКИЙ,
глава поселения,
Ольга ТИМОХИНА,
глава администрации

АКТУАЛЬНО

Лучшая в мире

Транспортная карта «Тройка» по предоставляемым возможностям — лучшая в мире транспортная карта.

Она позволяет ездить на всех видах столичного транспорта: метро, Московском центральном кольце, МЦД, наземном и речном транспорте, электричках и аэроэкспрессе.

Карта позволяет бесплатно пересаживаться между рельсовым транспортом, между разными маршрутами наземного транспорта и в рамках одного маршрута. Кроме того, на нее можно записать выгодный безлимитный абонемент.

С 1 декабря меняется ее залоговая стоимость. Теперь она составит 150 рублей. Эту сумму можно вернуть, сдав исправную карту в кассу.

Кроме того, изменятся правила разблокировки «Тройки» для поездок на Московских центральных диаметрах (МЦД). За это необходимо будет заплатить 198 рублей — стоимость билета шести железнодорожных зон для закрытия незавершенной поездки согласно правилам перевозок. Пассажиры, соблюдающие правила, никаких изменений не заметят.

Карту блокируют, если пассажир не приложил ее к турникету или валидатору на входе и выходе со станции МЦД. Для разблокировки необходимо обратиться в железнодорожные кассы.

Оплатить проезд также можно по биометрии без карт и телефона. А еще в скором времени заработает виртуальная «Тройка», которую можно будет использовать в мобильном приложении «Метро Москвы».

По материалам mos.ru

1941-й в истории Новой Москвы

5 декабря отмечается 82-я годовщина Битвы за Москву. Эта дата включена в число дней воинской славы Российской Федерации.

Именно 5 декабря 1941 года наступил перелом в ходе сражения за Москву, и советские войска начали контрнаступление. Враг был остановлен силой русского духа и воинского умения.

Традиционно в этот день возлагают венки и цветы к могиле

Неизвестного солдата в Александровском саду. В преддверии этого дня проходят встречи ветеранов с молодежью и иные памятные мероприятия.

Недавно в Москве появилась еще одна традиция — в честь легендарного парада 7 ноября 1941 года открывать на Красной площади интерактивный музей под открытым небом.

В этом году экспозиция познакомила горожан и гостей столицы с историей начала Великой

Отечественной войны и бытом жителей Москвы того времени, которые героически защищали свой город. представлена военная техника времен Великой Отечественной войны: танк Т-34, зенитная пушка АЗП-39, броневый автомобиль ФАИ-М и многое другое.

Для жителей Михайлово-Ярцевского 5 декабря — это особенное событие. Многие бои за столицу разворачивались на территории, где сейчас на-

ходится поселение. От поселка Шишкин Лес до места, где проходил знаменитый Нарский рубеж — меньше часа на автомобиле. Родственники многих жителей поселения участвовали в контрнаступлении под столицей и погибли, защищая ее от врага.

В поселении традиционно проходят патронатные акции по уходу за памятниками, проводятся памятные мероприятия и встречи ветеранов с детьми и молодежью.

Память жива

Представители Совета ветеранов и Молодежной палаты поселения Михайлово-Ярцевское стали участниками окружного форума «1941-й год в истории Новой Москвы» в МБУ ДК «Звездный» в Красной Пахре.

— Мы познакомились с архивными материалами, документами, наградами, образцами вооружения и амуниции. А также услышали интересные рассказы о событиях начала Великой Отечественной войны, — рассказали участники форума.

Кроме того, делегация из Михайлово-Ярцевского приняла участие в торжественном закрытии «Вахты Памяти-2023» в поселении Роговское на мемориале «Поле воинской Славы 1812 и 1941 годов — высота «Длинная» вблизи деревни Кузовлево.



От нашего поселения в мероприятии приняли участие депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации, члены Совета

ветеранов, представители Михайлово-Ярцевского отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и активисты Молодежной палаты.



В ходе поисковых работ 2022—2023 годов военно-патриотическими объединениями «Нарский рубеж» и «Память» подняты останки 26 бойцов, имена которых еще предстоит установить и, по возможности, связаться с их родственниками.

Елена ЗВЕРЕВА

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код

@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

НОВОСТИ

2024-й объявлен
Годом семьи

Президент России Владимир Путин объявил 2024 год в стране Годом семьи.

В соответствующем указе главы государства говорится, что «В целях популяризации госполитики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей постановляю провести в 2024 году в России Год семьи».

До 27 декабря правительство создаст оргкомитет по проведению Года семьи, его возглавит вице-премьер Татьяна Голикова.

От Кедровой
до Троицка

Утверждена планировка финишного участка будущей Троицкой линии метро — от станции «Кедровая» до станции «Троицк».

Как сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в своем телеграм-канале, участок длиной 5,9 км пройдет вдоль Калужского шоссе и дальше до Октябрьского проспекта в Троицк. Здесь запланированы две станции — «Ватушкин» и «Троицк». С их вводом пассажиры ежедневно смогут экономить в пути до 1,5 часа.

Отметим, что участок от станции «ЗИЛ» до «Коммунарки» планируется ввести в эксплуатацию в 2024 году.

Также для обслуживания Троицкой линии построят электродепо рядом с будущей станцией «Летово». На новом предприятии создадут порядка 1 тысячи рабочих мест.

Первая
по доступности
музеев

Москва — первая среди мировых столиц по доступности и разнообразию музейных экспозиций. И седьмая среди 156 мегаполисов в категории «Культурная жизнь» рейтинга Global Cities Index 2023.

В столице больше 440 музеев и выставочных залов. В среднем за год проходит 14 тыс. мероприятий и 1300 выставок. Работают программы «Московская музейная неделя», «Музеи — детям», «Ночь в музее».

360 зайцев

360 зайцев выпустили в Новой Москве специалисты столичного Департамента природопользования и охраны окружающей среды за два года.

В столице реализуется программа по увеличению численности зайца-беляка и зайца-русака. Оба вида внесены в региональную Красную книгу.

Программа реализуется совместно с профильным реабилитационным центром «Дом зайца». Животные не ручные, они подготовлены к жизни в дикой природе и не нуждаются в помощи человека.

Елена ЗВЕРЕВА

ЮБИЛЕЙ

Михайлово-Ярцевская детская школа искусств отмечает 45 лет со дня основания. В честь юбилея состоялся праздничный концерт.

Со знаменательной датой коллектив поздравили почетные гости — депутат Совета депутатов Илья Галкин, первый заместитель главы администрации поселения Лада Войтешонок, председатель организации ветеранов Михайлово-Ярцевского Надежда Вялушкина. Они отметили большие заслуги ДШИ в развитии культуры в поселении и округе, поздравили и пожелали дальнейших успехов и достижений. Тем более, сейчас для школы строится новый культурно-досуговый центр.

Представителей коллектива — лучших из лучших — отметили грамотами и благодарностями.

Поздравить коллег пришли представители ДК «Михайловское», выпускники.

Школа была открыта в поселке Шишкин Лес в 1978 году как филиал Вороновской детской музыкальной школы. Инициатором была преподаватель по классу фортепиано Людмила Михайловна Агошкова. Через год директором стала Наталья Васильевна Козубова, которая возглавляла ее до 2015 года. Заслуженный работник культуры Московской области, она отдала ДШИ более 40 лет, ушла на заслуженный отдых в нынешнем году.

В 2016 году школу возглавил ее сын Андрей Николаевич Козубов. А в 2023-м директором стала Анна Александровна Моисеева.

В 1993 году была открыта самостоятельная «Михайлово-Ярцевская детская школа искусств». А в 2012 году школа перешла в Москву.

Михайлово-Ярцевской детской
школе искусств 45 лет!

Вначале она имела 2 отделения: фортепианное и народное. В ней было 28 учащихся и 3 преподавателя.

На сегодня в школе действуют пять отделений: инструментальное (фортепиано, гитара, скрипка, баян, аккордеон, духовые, ударные инструменты, балалайка), фольклорное, хореографическое, художественное, внебюджетное для детей от 1,5 лет.

— Наш основной контингент — дети от 6 до 18 лет. В этом году мы открыли новое направление — инструменты эстрадного оркестра. Обучаем игре на электронных музыкальных инструментах: бас- и электрогитаре. У нас большое внебюджетное отделение, делаем упор на подготовку самых маленьких детей, берем малышей от полутора лет.



В школе есть направление «Логосенка», — рассказывает Анна Моисеева.

А с 3 лет малыши приходят на рисование, лепку, детский танец. Открылись направления для взрослых — «Живопись» и «Танцевальная тренировка». Ученики школы активно участвуют в разных конкурсах и фестивалях, коллектив постоянно проводит концерты к знаменательным датам и праздникам.

Сейчас на бюджетном и внебюджетном отделениях обучаются более 320 человек. В школе работают 3 коллектива: хореографический ансамбль «Светлица», ансамбль народной песни «Ларчик», художественный коллектив «Рисовашки».

— У нас большие планы на будущее, мы заинтересованы в развитии нашей школы. В новом здании будут хорошие удобные кабинеты на третьем этаже, новые инструменты, мольберты и оборудование — все, что нужно для каждого отделения. Отдельный вход, свой камерный концертный зал. Но мы будем пользоваться и большим залом ДК на 1-м этаже. Хотим увеличить количество учащихся до 500 человек. После переезда в новое здание планируем открыть отделение дизайнера, — говорит Анна Моисеева.

Елена ЗВЕРЕВА

PS. Поздравляем коллектив Михайлово-Ярцевской детской школы искусств с юбилеем, желаем новых побед и высот в творчестве, а также здоровья и благополучия сотрудникам, ученикам и их родителям.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Предотвратим пожары общими усилиями

С наступлением холодной погоды пожарные проводят комплекс профилактических мероприятий по недопущению пожаров, напоминают жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в зимний пожароопасный период.

Так, работники пожарно-спасательного отряда № 308 ГКУ «ПСЦ» постоянно предупреждают жителей Михайлово-Ярцевского о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности. Но, если вдруг пожар все-таки возникает, как, например, в многоквартирном доме № 21 поселка Шишкин Лес в конце октября этого года, то подразделения пожарно-спасательного отряда № 308 незамедлительно прибы-



вают на место возгорания и спасают людей.

Благодаря быстрым оперативным мероприятиям, грамотным и четким действиям спасателей в тот день пожар был ликвидирован за считанные минуты, и жители были спасены.

По статистике, основными причинами пожаров в жилом

секторе в зимний период являются неисправная электропроводка, использование самодельных электронагревательных приборов, перегрузка электросети, неисправное печное отопление, неосторожное обращение с огнем, курение в постели в состоянии алкогольного опьянения.

Уважаемые жители
и гости столицы!

Работники пожарно-спасательного отряда № 308 напоминают о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности в зимний пожароопасный период!

Хочется обратиться к жильцам многоквартирных домов: будьте бдительны и неравнодушны к тем, кто живет у вас по соседству. Если вы почувствуете запах гари, увидите дым, услышите крик о помощи и вовремя вызовите пожарную охрану — вы спасете чью-то жизнь!

В случае чрезвычайной ситуации звоните по телефону «101» или «112».

Пожарно-спасательный отряд № 308

ДЕНЬ МАТЕРИ

Семья на первом месте

Праздничный концерт, посвященный Дню матери, состоялся в Доме культуры «Михайловское». Глава поселения Георгий Загорский и депутат Александр Бокарев поздравили собравшихся с Днем матери и вручили подарки наиболее активным мамочкам поселения. Творческие коллективы ДК представили концертные номера.

Среди награжденных была Алла Николаевна Завалко, мама четверых сыновей. Старшему Александру уже 28 лет, он женат, капитан полиции, работает в Подольском ОВД, троим младшим 10, 8 и 5 лет.

Родом с Алтая, в 1981 году Алла вместе с родителями приехала на Михайлово-Ярцевскую землю. Родители работали в учхозе «Михайловское» Тимирязевской академии.

У Аллы Николаевны крепкая дружная семья. Супруг Сергей Владимирович работает водителем скорой помощи на Вороновской подстанции. Алла Николаевна индивидуальный предприниматель в сфере торговли. Они всегда вместе семьей — на отдыхе и во время работы на приусадебном участке, много путешествуют, ездят на экскурсии, фестивали.

— У моих родителей было трое детей, и я решила, что у меня будет много детей. Родители приучили нас с детства к труду, ответственности и заботе, передали нам любовь к детям. Спасибо им большое, — говорит Алла Николаевна.

Вместе с супругом они стараются всесторонне развивать детей, мальчики занимаются в Михайлово-Ярцевской ДШИ. Второй сын Владимир — по классу гитары и фортепиано (преподаватели О.В. Кулажская, Е.А. Баскакова), участвует в конкурсах, завоевывает призовые места. В 2022 году участвовал в межрегиональном конкурсе пианистов имени С.В. Рахманинова. А кроме того занимается футболом и самбо, английским языком. Третий сын Егор занимается на фольклорном отделении в ансамбле «Ларчик» под руководством А.Н. Спасской, вместе с самым младшим Сергеем они еще рисуют у А.А. Моисеевой.



Кроме того, дети занимаются в воскресной школе при Храме святителя Николая в селе Никольское (настоятель — протоиерей Алексей Бубнов, преподаватель Е.В. Лучанинова).

— Наша задача как родителей дать детям возможность попробовать себя в разных направлениях, чтобы сохраняли наши русские корни и традиции, знали и любили музыку, умели играть на разных инструментах, были физически сильными и выносливыми. Спасибо большое нашим преподавателям и педагогам, — говорит Алла Николаевна.

Сыновья дружны между собой, добрые и открытые, переживают друг за друга. Младшие очень ждут приезда старшего брата, чтобы поделиться самым сокровенным, рассказать о достижениях. Устраивают домашние турниры по футболу и самбо.

Отметили на концерте и Викторию Юрьевну Дускалиеву, маму сына Анатолия, который занимается в творческих коллективах ДК «Михайловское».

Виктория приехала в здешние места в 2006 году с семьей родителей. У нее два высших образования — экономическое и юридическое. Работала больше как юрист. Вышла замуж.

— Когда ушла в декретный отпуск, то стала искать такую работу, чтобы больше времени уделять ребенку, — говорит она.

Устроилась в крупное агентство по недвижимости. Сейчас индивидуальный предприниматель в этой же сфере.

Общительный и веселый, сын с двух лет начал петь с микрофоном, хотя было еще непонятно о чем. Его увидела руководитель коллектива «Улыбка» ДК «Михайловское» С.А. Колосова, предложила прийти на занятия. Так Анатолий запел, в основном исполнял патристические песни.



Талантливого ребенка применила художественный руководитель ДК и главный режиссер театрального коллектива «Маска» Фатима Степановна Газзаева. Она предложила позаниматься художественным чтением.

У него хорошо пошло, Анатолий читает в основном прозу. Не раз становился лауреатом различных конкурсов. В этом году выиграл главный конкурс художественного чтения в Москве среди школьников «Эстафета искусств-2023». Его имя внесли в государственные информаци-

онные ресурсы «Таланты России», МЭШ.

Таланты передались ему по наследству. Обе бабушки поют, отец в студенческие годы играл на гитаре и пел в ДК «Михайловское». Виктория в школе и студенчестве занималась творчеством, играла в КВН.

— Мне хочется поддержать ребенка, понять, чем он занимается. Записалась на курсы актерского мастерства, сын тоже захотел пойти на занятия, — рассказывает Виктория.

И теперь они учатся вместе. Недавно участвовали в пробном показе: по сути, в театральной постановке.

— Ему очень понравилось, у сына горели глаза. По итогам курсов у меня будет документ о дополнительном образовании. А у Анатолия — понимание об актерском ремесле, если он захочет связать свою дальнейшую жизнь с этой сферой, — продолжает Виктория. Она убеждена, что детей надо развивать, тем более, если они этого хотят.

Старается с мужем Аллисбаром расширять кругозор сына, они путешествуют по российским городам, узнают историю и культуру этих мест.

— У меня так же было с родителями. Они много работали, тем не менее, уделяли нам с братьями внимание, старались сделать нашу жизнь насыщенной и интересной, давали свободу принимать решения. Семья была на первом месте у наших родителей, и у нас, детей, это отложилось, — заключила она.

Зинаида ЗОРИНА

P.S. Поздравляем всех мам с праздником, желаем здоровья, счастья, мира и добра.

НОВОСТИ



Зеленый город

Жители Михайлово-Ярцевского активно участвуют в акции «Зеленый город», организованной Молодежной палатой.

Пункт сбора макулатуры посетили житель поселения Роман Карбонов, активисты МП Полина Парфенова и Владислав Неменкин. А Виктор Никишин из поселка Шишкин Лес стал уже постоянным участником акции.

— Такие акции необходимы, так как каждый может внести свой вклад в сохранение природы, — сказал Виктор Петрович.

Сбор проводится по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (по будням с 9:00 до 16:00).

Отчеты-выборы

Состоялось отчетно-выборное собрание первичной организации Совета ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское.

В мероприятии приняли участие глава поселения Георгий Загорский, депутаты Совета депутатов, первый заместитель главы администрации поселения Лада Войтешонок, представитель Московского городского Совета ветеранов Любовь Гриценко, председатель окружного Совета ветеранов ТиНАО Георгий Князев, общественные советники и жители поселения.

Работа организации ветеранов поселения получила высокую оценку. Состоялись выборы нового состава Совета ветеранов, а также председателя организации. На эту должность была переизбрана Надежда Валушкина.

Новые дорожки

В поселении благоустроили дорожно-тропиночную сеть.

Завершился плановый ремонт пешеходной дорожки и бордюрного камня в поселке Шишкин Лес у дома 23 в сторону домов 16 и 14, а также от 15 до 16 дома. В деревне Секерино обустроили дорожку у автобусной остановки. Теперь пешеходы могут безопасно и комфортно пройти до остановки и обратно. Появилась пешеходная тропа и в деревне Новомихайловское, ведущая к автобусной остановке. Ее сделали по просьбе жителей между домами 8 и 4с3. Это значительно упростило подход к автобусной остановке с другой стороны деревни, чтобы не идти в обход. Данные улучшения позитивно восприняты жителями и гостями поселения.

Зинаида ЗОРИНА

УРОК МУЖЕСТВА

Правда важнее всего

В Михайлово-Ярцевском отделении школы № 2075 состоялся урок мужества.

В гости к ученикам 9 «Г» класса в сопровождении муни-

ципального депутата Михаила Афонина, первого заместителя главы администрации Михайлово-Ярцевского Лады Войтешонок и председателя Совета ветеранов Надежды



Вялушкиной пришел участник СВО Владимир Косых, окончивший школу поселка Шишкин Лес в 2005 году. Он рассказал школьникам о героическом подвиге бойцов, каждый день рискующих своей жизнью.

— Очень важно донести подрастающему поколению правду о сегодняшних событиях, уберечь их от ложной и непроверенной информации, — подчеркнул Владимир.

В ходе мероприятия Лада Войтешонок вручила Владимиру материальную помощь, собранную сотрудниками администрации и предпринимателями Михайлово-Ярцевского, на приобретение зимнего полевого обмундирования бойцам в зоне СВО.

Доброе дело

Сбор гуманитарной помощи для бойцов продолжается.

Дополнительно проводится акция по сбору подарков для военнослужащих «С Победой в Новый год!»

Нужны продукты длительного срока хранения, средства личной гигиены, медикаменты, предметы первой необходимости. Приносить помощь можно по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.

Елена ЗВЕРЕВА

НОВОСТИ



Подарок бойцам

Юные спортсмены футбольного клуба «Медведь» приняли участие в акции «Согреть частичкой своей души».

В рамках тематического мастер-класса в ДК «Михайловское» ребята своими руками сплели браслеты в подарок бойцам, находящимся в зоне СВО. Браслеты станут символическими оберегами для наших бойцов, ведь в эти маленькие талисманы футболисты вложили частичку своей души и сердца.

Провели мастер-классы

В ДХШ «Бабенская игрушка» состоялись мастер-классы по правополушарному рисованию для детей и взрослых, которые провела преподаватель школы Александра Агейкина.

Во время мастер-класса дети рисовали слоников, а взрослые — лунную ночь. Рисование развивает память, внимание, мелкую моторику ребенка. Он учится думать, анализировать, соизмерять и сравнивать. А для взрослых — это возможность выразить себя, по-другому взглянуть на привычные вещи. ДХШ будет продолжать проводить подобные мастер-классы. Следите за новостями в соцсетях школы.

Приглашаем на занятия!

Центр культуры и спорта «Медведь» приглашает на занятия в тренажерный зал и в секцию бокса.

В тренажерном зале представлены различные виды тренажеров для каждой группы мышц. Режим работы: понедельник, среда, пятница — с 10:30 до 21:00. Вторник, четверг — с 10:30 до 20:00. Перерыв с 14:00 до 15:00. Адрес: п. Шишкин Лес, стр. 41, 1 этаж, кабинет №2.

Детей и взрослых приглашают на занятия в секцию бокса. Данный вид спорта развивает у детей скорость, реакцию, выносливость. Ребята становятся дисциплинированными, могут постоять за себя.

Бокс поможет сформировать у ребенка устойчивую психику и твердый характер. А взрослым занятия помогут овладеть техникой, поставить удар, стать более уверенными в себе, привести себя в хорошую физическую форму. Контактный номер: 8-495-850-53-21.

Новый номер телефона

У администрации поселения Михайлово-Ярцевское появился новый единый номер телефона: 8-499-673-36-81.

Елена ЗВЕРЕВА

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Тепло наших сердец

Молодежная палата поселения Михайлово-Ярцевское провела мастер-класс «Тепло наших сердец» по изготовлению окопных свечей и маскировочных сетей.

Предварительно был объявлен сбор материалов. В мастер-классе приняли участие глава поселения Георгий Загорский, первый заместитель главы администрации Михайлово-Ярцевского Лада Войтешонок, депутаты, общественные советники, сотрудники администрации, члены Молодежной палаты, активные жители, а также дети из городошной секции во главе с депутатом Еленой Бардиной.

Депутат Совета депутатов Михаил Афонин, который неоднократно бывал в зоне СВО, рассказал и показал участникам мастер-класса, как делать окопные свечи. Они помогут бойцам согреться, приготовить пищу. А главное — донесут тепло сердец людей, которые их делали своими руками. Кроме того, участники мастер-класса сделали заготовки для маскировочных сетей, которые очень нужны на передовой. Еще один мастер-класс по плетению сетей планируется провести в декабре. Следите за сообщениями в соцсетях и на сайте администрации поселения, а также Молодежной палаты.

Все желающие написали письма и сделали небольшие открыт-



ки для бойцов с самыми добрыми пожеланиями, чтобы поднять их боевой дух, пожелали нашим ребятам вернуться домой живыми, здоровыми и с Победой!

Окопные свечи, маскировочные сети, рисунки и открытки отвезет бойцам, находящимся в зоне СВО, депутат Михаил Афонин.

Елена ЗВЕРЕВА

P.S. Сбор материалов для изготовления маскировочных сетей продолжается. Нужны ткани белого, серого, зеленого, черного цветов. Можно принести письма и рисунки с пожеланиями нашим бойцам. Приносить материалы можно по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 с 9:00 до 16:00 по будням.

КУЛЬТУРА

Театр, фольклор, танец

Представители Михайлово-Ярцевского успешно выступили на фестивалях и конкурсах разного уровня.

Театральный коллектив «Маска» ДК «Михайловское» под руководством Фатимы Газзаевой завоевал спецприз Всероссийского фестиваля театрального творчества «Радуга детства» — «За воплощение театральных традиций национальных культур».

«Маска» завоевала Гран-при Второго открытого регионального фестиваля-конкурса любительских театральных коллективов «Театральный Бум-2023». Участница коллектива Алина

Травкина награждена дипломом за «Лучшую женскую роль».

Учащиеся ДХШ «Бабенская игрушка» заняли призовые места в межрегиональном фестивале «Венок дружбы». Первое место завоевала Варвара Обухова. 2 место заняли София Акимова, Маргарита Игнатова, Матвей Кочкин, Елизавета Козлова, Никита Тицкий. Третье место у Даниэль Ферцер, Ульяны Большаковой, Клары Молоствовой, Златы Шиндиной.

Ансамбль народной песни «Ларчик» Михайлово-Ярцевской ДШИ был удостоен Гран-при международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного

творчества «Восточная сказка» в Казани. Младшая и старшая группы ансамбля стали лауреатами 1 степени.

Лауреатами 1 и 2 степени соответственно стали ученицы художественного отделения «Рисовашки» Милана и Александра Кузнецовы (художественное творчество). Руководитель ансамбля народной песни «Ларчик» Анастасия Спасская получила спецприз «За сохранение национальных традиций».

Ученица художественного отделения Вероника Крышина стала лауреатом 2 степени Всероссийского конкурса детского рисунка «Биеннале детской графики» — 2023 «Тучкины штучки» — к 130 летию В.В. Маяковского.



Хореографический ансамбль «Светелица» стал дипломантом 3 степени X Открытого хореографического фестиваля-конкурса «Краски осени» с номерами «Ходят ежики» и «Гарантелла».

Солисты творческого коллектива «Мята» ЦКС «Медведь» Кристина Гаспарян и Виктория Александрова прошли финал открытого Московского фестиваля «Звездные дети». Они выступили на сцене Дворца гимнастики Ирины Винер.

Елена ЗВЕРЕВА

СПОРТ



Дартс

Спортсмены Центра культуры и спорта «Медведь» успешно выступили в соревнованиях по игре в дартс в рамках чемпионата ТиНАО.

Участниками мероприятия стали мужчины и женщины в возрасте от 18 лет и старше. Они состязались в точности, меткости и ловкости. Поздравляем наших спортсменов, занявших в личном зачете 1-е место в своей возрастной категории: Татьяну Тайшину, Богдана Каримова и Екатерину Колесник!

Шишкин СТАРТ

Соревнования по бегу под названием «Шишкин СТАРТ», приуроченные ко Дню народного единства, состоялись 4 ноября в поселении Михайлово-Ярцевское.

Старты прошли на спортивной площадке школы №2075 ШЮ — 2. В мероприятии приняли участие спортсмены в возрасте от 18 лет и старше в разных возрастных категориях. Дистанция забега составила 1000 метров.

По итогам в своих категориях первые места заняли Екатерина Федорова, Светлана Токарева, Ирина Савушкина, Александр Пастухов, Алексей Киселев, Кирилл Харитонов. Вторые места завоевали Денис Савушкин,



Александр Гернер. На третьем месте — Егор Алексеев и Александр Елисеев. Победителей и призеров соревнований наградили кубками, дипломами, медалями, а также подарками. Поздравляем с заслуженными наградами!

— У нас не так давно была запущена секция по бегу. А это был первый официальный внутренний

старт — так скажем первая проба сил. Спортсмены смогли провести свои умения и возможности. Все занимающиеся показали прекраснейшую динамику, которая безусловно радует, — сказала директор МБУ ЦКС «Медведь», Кристина Тумасян.

Зинаида ЗОРИНА